

市工信局

## 强化党建引领 推动高质量发展

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 李瑞红)为扎实做好机关党的建设工作,近日,市工信局召开党建工作推进会,以高质量党建引领推动高质量发展。该局机关及直属单位全体党员干部参加会议。

会议要求,一要强化政治担当,落实管党治党的主体责任。局党组是抓机关党建工作的责任主体,要切实履行领导职责,真正把党建工作摆在重要位置,及时研究解决机关党建工作存在的困难和问题,做到党建工作与业务工作同部署、同检查、同落实、同考核。党组书记负第一责任、

主要责任,班子成员负重要责任,要按照“一岗双责”的要求,抓好各自分管单位、科室的党建工作,真正做到认识上一致、思想上统一、行动上同步。二要强化思想建设,培养绝对忠诚的政治品格。全体党员要坚持读原著、学原文、悟原理,做到学而信、学而用、学而行,把好政治方向,坚定政治信仰,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。三要强化组织建设,筑牢坚不可摧的战斗堡垒。各党支部要坚持和完善“三会一课”、民主评议党员等党内生活制度。认真组织开展星级党支部创建、“五型

机关”创建和模范机关建设活动,切实加强党支部的政治、思想、组织、作风、纪律和制度建设,充分发挥党支部的战斗堡垒作用。扎实开展“能力作风建设年”活动,强化党员干部能力作风建设。党员干部要发挥好先锋模范作用,自觉关心和参与机关党建工作,自觉为机关党建建言献策,共同推进机关党建工作深入开展。

会上,该局党组成员、调研员和科室负责人分别递交了党风廉政建设工作目标责任书。

市纪委监委派驻第十一纪检监察组组长从提升政治站位、增强推进党

风廉政建设的自觉性和责任感、增强责任意识,促进全面从严治党主体责任落实落细、深化标本兼治,持续推进以案促改制度化常态化三个方面,对全局党风廉政建设提出明确要求,号召党员干部大力弘扬自我革命精神,始终坚持“一岗双责”,业务工作和党风廉政建设两手抓、两手硬,人人担责上肩,齐抓共管履责,忠诚履职、团结奋斗,坚定信心、勇毅前行,共同营造风清气正的政治生态环境,全力推动市工信局工作成绩迈上新台阶,为驻马店高质量跨越发展作出新的更大贡献。⑤3

市生态环境局

## 分析研判水环境质量

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 王全忠)近日,驻马店市生态环境局组织召开水环境质量分析研判会,分析、研判上半年重点河流断面水质目标完成情况及存在的问题,进一步压实责任,对国控省控断面水质达标工作再部署、再落实,确保完成国家、省下达的年度水质目标任务。

会议通报了1月份~6月份全市水环境质量,对重点河流断面水质现状、年度目标完成情况、存在问题等进行了分析研判,上蔡、正阳、新蔡、平舆、西平等县区生态环境分局局长分别就本辖区水

环境质量目标完成情况进行了交流发言,明确了下一步工作任务。

会议要求,要紧盯年度水质目标任务和“十四五”规划目标,突出精准治污、科学治污、依法治污,做到主动作为、多方动员、精准施策、对症下药。相关县区要成立水质超标管控小组,专人专班,每天实时研判、分析;市生态环境局实行水质分析周例会制度,对水质没有明显改善的县区,每周召开周例会,及时解决目前存在的水环境突出问题,确保全年水环境质量目标的完成,推动全市生态环境质量持续提升。⑤3

市生态环境局新蔡分局

## 精准“把脉”助推企业发展

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 辛璇)日前,市生态环境局新蔡分局深入开展“万人助万企”活动,以领导干部为主导、业务骨干为支撑,主动上门为企业现场“把脉”,用心用情服务企业,做好企业发展路上的环保领路人。

该分局负责人带领股室、二级机构业务骨干,深入重点排污企业调查走访,协调解决存在的问题,助力企业健康发展,进一步优化全县营商环境。每到一家企业,环保人员直奔生产现场,采取“望闻问切”的方式查找问题。

据了解,“望”,就是查排污口、污染治理设施和在线监测设备等情况。“闻”,就是查生产设施有没有跑冒滴漏的情况、挥发性有机物有没有规范收集处理、有没有产生臭味异味等。“问”,就是与企业负责人进行面对面交流,倾听企业的意见、了解企业的诉求。“切”,就是对现场检查发现的突出问题进行精准把脉,向企业提出具体可行的整改建议,从政策层面和技术层面给予指导,解决企业的堵点和痛点问题,用实干、敬业、奉献诠释了环保铁军的责任和担当。⑤3

市生态环境局遂平分局

## 加强疫情期间医疗废物监管

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 隋玄)连日来,驻马店市生态环境局遂平分局积极应对新冠肺炎疫情,主动作为、迅速部署,协调医疗废物处置单位及时收集集中隔离点的医疗废物,督促医疗废物处置单位有序、高效、无害化处置医疗废物,防止疾病传播,保障群众健康,保护生态环境。

该分局召开专题会议,安排部署新冠肺炎疫情应对工作,对该县集中隔离点医疗废物的收集、运输、处置工作的环境监管进行周密部署。该分局组织执法人员到驻马店市海骏医疗废物处置

有限公司和县集中隔离点,对医疗废物收集、运输、处置的全过程进行监管,从收集现场的灭活工作、与处置单位的交接、处置每个环节以及处置公司个人防护进行了督导检查。

据介绍,该分局将加强与县卫生、公安等部门的协调与配合,形成合力、联防联控,着力协调解决集中隔离点、核酸检测点医疗废物交接处置环节各项风险隐患,牢记人民利益高于一切,不忘初心、牢记使命,团结带领干部职工,为打赢疫情防控阻击战作出积极的贡献。⑤3

确山县

## 夏季大气污染防治成效显著

本报讯(记者 闫海峰 通讯员 阙璋)进入夏季以来,确山县强化措施、精准治污、依法治污、科学治污,大气污染防治成效显著。7月上旬,该县PM10平均浓度为19微克/立方米,同比下降36.7%;PM2.5平均浓度为11微克/立方米,同比下降47.6%,优良天数5天,同比增加1天,综合指数同比下降25.7%,位居全省第二。

加强统筹,强化攻坚。该县制订了大气污染防治相关方案,先后下发了《关于加强城区近期环境空气质量管控的紧急通知》和《关于臭氧管控的紧急通知》,启动战时状态,全力开展夏季大气污染防治工作。

突出重点,全力治污。对全县在营的50家加油站进行了全覆盖监督性执法监测,会同商务部门在全县倡导错峰装卸油与错峰加油。对墙体喷涂、各类管道与构件防腐喷涂等户外施工作业全面排查,严禁高温时段室外施工,开展重点区域汽修行业专项检查,对发现的问题跟踪督办,确保整改到位。配合先河专家团队加强监测,入户抽测,围绕“三率”深入调查相

关企业治理能效。组织对城区的486家餐饮店进行抽查,对发现的问题的餐饮企业责令整改。截至目前,共处罚企业1家,罚款7000元。

目前,该县已完成源头替代21家企业。上半年,该县党政机关更新5台新能源车辆,该县88辆公交车全部为新能源车辆。推进建材(含水泥、砂石)等行业清洁运输,砂石进场清洁运输比例达80%。

强化执法,确保实效。该县开展专项执法检查,出动人员200多人次、车辆40多辆次,检查企业400多家次,发现立行立改的问题22个、立案2个。目前,22个立行立改的问题已全部整改到位。

## 战疫情 稳经营

近日,天地不漏建筑修缮技术有限公司主动做好战疫情、稳经营工作,认真落实平舆县有关疫情防控工作部署,在做好疫情防控的同时,有效保障业务运营,奋力夺取疫情防控和企业发展“双胜利”。⑥3

记者 徐佳瑞 见习记者 张启龙 摄影报道



河南花花牛乳业集团股份有限公司

## 坚持创新驱动 提升发展动力

本报讯(记者 徐佳瑞)近日,河南花花牛乳业集团股份有限公司召开工作会议,坚持创新驱动,加强营销、养殖及饲料经营等工作,提升企业发展动力。

该公司进一步强化营销工作,对管理进行优化,提质增效。结合市场发展实际,对工作目标完成优秀的员工进行激励,达成既定销售目标。重视人才建设,强化团队协作,切实培养一批勇于担当的销售人才。加强内部员工培训,提升人员业务能力、服务能力和管理水平。领导带队,躬身入局。营销公司各级领导深入市场考察调研,打造一支能打胜仗的销售团队。

把握市场终端,深耕销售渠道建

设。该公司合理利用优势资源,依托河南省大力发展奶业的政策东风,把握政策机遇和资源,全力提升渠道销售人员的意识和服务质量,提高产品销量。重视电商平台建设。营销公司逐步完善电商架构,抓住电商渠道的发展机遇,充分利用抖音、天猫、拼多多、京东旗舰店等电商渠道,发挥线上流量优势,提升电商渠道销量。

强化产品推广,巩固宣传成效。该公司加强对巴氏鲜奶品类推广。细化渠道、市场,制订系统性、持续性、影响力广的推广方案。

同时,该公司加强养殖、饲料经营工作,把握政策机遇,提升管理实效,为公司高效发展注入内在动能。

压实主体责任,提质增效。养殖、饲料事业部领导切实担当担责,坚决落实公司领导下达的各项管理举措,搭建好公司与事业部基层员工的沟通桥梁,提振公司员工干事创业的信心,培养不等不靠、主动担当作为的团队,提升关键岗位人员薪酬待遇水平,激发团队活力、提质增效。

养殖事业部各牧场开展良性竞争,比学赶超。强化牧场内部管理,

优化人工效能,提高基础管理水平和执行力,牢记牧场牛只单产没有最高、只有更高,自我加压,不断突破,提升牧场经营业绩。

持续提升奶牛饲喂水平。关注奶牛健康,牛身体壮才能多产奶、产好奶。养殖事业部研发制定统一的奶牛饲喂配方标准,并因地制宜实行系统化、差异化、精细化、科学化的饲喂管理,促进牧场经营效益提升。⑤3

## 企业快讯

## 守护碧水蓝天 锻造环保铁军

——记驻马店市生态环境综合行政执法支队执法三组

记者 闫海峰 通讯员 秦晓庆

在驻马店市生态环境综合行政执法支队有这样一支特殊的组合:一名执法人员前一天晚上还在病床上输液,第二天就带着同志们跑现场、做笔录,直到医生打电话催促,才“得空”回去继续输液;一名执法人员产假未到期,来不及照顾嗷嗷待哺的婴儿又投入一线执法岗位;一名执法人员刚做完腹腔镜治疗手术,身体尚未完全康复便义无反顾地投入紧张的执法帮扶工作。他们就是该支队执法三组队员钟山、胡清妍和胡秉坤。

在一次次涉危废企业检查中,他们克服种种困难,凭着专业和执着打出了环境犯罪案件的执法“组合拳”。冲锋在前,践行使命。执法三组

队员长期一线执法,风吹日晒雨淋;每个周末被突击检查安排得满满当当;白天做询问笔录,晚上熬夜整理卷宗,半夜接到举报件又立马赶赴现场……这些工作对于他们来说,再平常不过。日复一日地辛劳,压力大、强度高,睡眠不足、体力透支,身体已经发出了警告,同事们劝说他们去医院复查,家人希望他们多陪陪孩子,亲友们多次提醒他们精神状态不佳。听到这些,他们勉强露出歉意的笑容,这笑容是那么的疲惫、那样的沧桑。“过了这阵子再说吧”“办完这个案子就休息”,他们如是说,却没有这样做,接到群众投诉,依然毫不犹豫地冲在了执法一线。

火眼金睛,钻研业务。为搜集细微环境问题证据资料,组长钟山带领执法三组烈日、冒酷暑,上登高耸入云的垂直平台,下到污泥满地的废料场,忍受刺鼻的汽轮发电臭味,耐住臭气熏天的垃圾污水,实地走访、调取证据,不放过任何蛛丝马迹,认真检查现场,耐心询问当事人。长期专注工作,执法三组队员经常错过饭点,伴着繁星来、踏着月光归。

倾情帮扶,助企腾飞。在近期开展的臭氧治理帮扶期间,为实现精准、科学治污,执法三组队员奔赴企业一线,现场指导解决环保问题10多个,既传导了“环保压力”,又激发

了企业“治污动力”,让企业感受执法力度的同时,更多的是感受到了环保铁军的执法“温度”,通过对辖区企业环境痛点、堵点、难点精准帮扶,企业突破了治污瓶颈,实现绿色可持续发展。

轻伤不下火线,越是困难越钻研,主动上门指导,是环保铁军一线执法队伍的缩影。

当前,我市生态环境保护矛盾复杂叠加,治理任务急难险峻,无论是面对群众还是企业,我市环保铁军始终坚守着为民办实事的初心使命,在日复一日、月复一月的忙碌中,用拳拳赤子之心当好碧水蓝天净土的忠诚守护者。⑤3